

Этот день мы отдаляли как могли

Надысь 3 апреля президент РФ ВВП назвал эпохальным событием предстоящее подписание Акта о каноническом общении, восстанавливающего единство двух частей Русской церкви. Об этом чуток пониже.

Также президент РФ встретился в понедельник в Кремле с ПМивР Алексием-2. Слова ВВП весьма показательны: "Ваше Святейшество (А чё не величество?), приближается Пасха, хочу поздравить Вас и всех православных христиан в России с приближающимся праздником". Ну да, обычная ритуальная вводная фраза. А вот дальше... "Знаю, что на май намечена встреча с представителями Русской православной церкви за рубежом и подписание соответствующего документа об объединении. Это действительно эпохальное (Тут уж даже я соглашусь. Почему? Ещё чуток ниже.) событие не только в жизни Церкви, но и в жизни нашего общества", - подчеркнул В.Путин. "Знаю, как много Вы сделали, чтобы приблизить это событие. Надеюсь, что все это благополучно свершится", - добавил российский президент. На самом деле Лешка-2 только исполнял приказ ВВП.

Со своей стороны патриарх А2 сказал, что устранены все препятствия на пути воссоединения МП и Русской православной церкви за границей, напомнив, что подписание Акта о воссоединении запланировано на 17 мая, праздник Вознесения ихнего Господа. Главный поп сообщил, что детально разработана программа грандиозного праздника. "Я передам Вам эту программу, чтобы Вы смогли с ней ознакомиться", - сказал предстоятель, обращаясь к В.Путину. Ага! Так это всё затевалось ради грандиозной пьянки с президентом во главе. "Вы внесли свой огромный вклад (скорее приказ), и надеюсь, что Вы сможете присутствовать при этом историческом факте (подписания документа)", - сказал А-И. Он назвал предстоящее событие не только церковным, "когда объединяются русские люди, которые волею судеб были разъединены, когда оказались за рубежом, когда были гонения на веру и Церковь". Чегой-то жирной морде агента Дроздова нет ни одного следа гонения на церковь. Да и в его биографии тоже. "Прошло 80 лет, и Церковь получила свободу (я считаю, что напрасную), предотвращены все моменты, которые препятствовали такому объединению", - подчеркнул поп, выразив надежду, что единая РПЦ™ будет осуществлять свое служение и в России, и за рубежом. Интерфакс.

А теперь чуток отсебятины. Начну издаля. Надысь Совет Федерации отклонил закон о Знамени Победы из-за серпа и молота. То, что в ДурДуме засели демократические гниды уже ни для кого давно не секрет. Гоблин тоже высказался на эту тему: Осталось решительно неясно, почему свирепый советский режим во главе с кровавой гэбнёй не додумался поменять знамёна побед времён царизма. На знамени победы в войне 1812 отмороженные большевики сохранили не только оригинальную расцветку, но даже орла-мутанта не тронули. Безусловно, тупые большевики избранникам народа не указ. Но и это не всё! Вчерась на Острие промелькнул грустный такой анекдот: «Грызлов решил убрать со знамени победы Серп и Молот. Видимо расчищает место для свастики». К чему это я? Вот к чему. Если кто подзабыл чем занималась РПЦЗ™ во время Великой Отечественной войны напоминаю: «Карающий меч Божественного правосудия обрушился на советскую власть, на ее приспешников и единомышленников. Христоробивый Вождь германского народа призвал свое победоносное войско к новой борьбе, к той борьбе, которой мы давно жаждали - к освященной борьбе против богоборцев, палачей и насильников, засевших в Московском Кремле... Воистину начался новый крестовый поход во имя спасения народов от антихристовой силы...» [...] «Новая страница русской истории открылась 22 июня, в день празднования русской церковью памяти "Всех святых, в земле русской просиявших". Не ясно-ли это даже для самых слепых знамение того, что событиями руководить Высшая Воля. В этот чисто русский (и только русский) праздник, соединенный с днем воскресения, началось исчезновение демонских криков "Интернационала" с земли русской...» Тут подробнее. И вот с этой христо-фашистской сектой и собирается объединяться РПЦ™. 17 мая. Сразу после дня победы.

Ох не нравится мне эта последовательность событий.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)